
台灣會員所 

 

1 

         

 

 德光聯合會計師事務所已設置 LINE@行動官網及臉書粉絲專頁，可透過行動裝置

同步接收最新會計、稅務、公司法等訊息。 

 德光官網 https://www.tktcpa.com.tw 

 歡迎使用諮詢 email: cpa@tktcpa.com.tw 或德光 LINE@一對一諮詢。 

 請以下列之一連結方式加入，也歡迎轉寄好友分享： 

            https://line.me/R/ti/p/%40fmi8206j 

 

《官方稅務新聞》 

1. 

108 年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單申報期間為 109 年 1月 1日至 2月 5日，請多

加配合所得稅各式憑單免填發，節能減紙 愛地球！ 
http://bit.ly/2QhMjwA 

《報章稅務新聞》 

1. 
外商服務所得 兩招認列成本 
http://bit.ly/366jnOY 

2. 
網拍大查稅 補帶罰逾 3億 
http://bit.ly/35YPmjL 

3. 
違法農舍要報房地合一稅 
http://bit.ly/377EvEg 

4. 
公司販賣 3c 留意行業代號 
http://bit.ly/2SqsbLr 

5. 
病症暨失能診斷證明書取得 放寬到明年 6月 1日 
http://bit.ly/2Mw2Qfj 

6. 
入住這六類機構 享長照扣除額 
http://bit.ly/2tS9aXX 

7. 
稅改調高四大扣除額 財政部：556 萬戶受惠 
http://bit.ly/37fZ01Y 

 

德光聯合會計師事務所 

地址︰台北市民生東路 2 段 172 號 11 樓 

TEL︰2516-7989    FAX︰2506-6189 

日期︰108.12.27 
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  德光電子報 
〈稅務、會計及公司法令〉 
  

  T. K. TSAI & CO., CPAS 
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1. 108 年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單申報期間為 109 年 1月 1日至 2月 5日，請

多加配合所得稅各式憑單免填發，節能減紙 愛地球！ 

【財政部高雄國稅局-2019/12/26】 

    財政部高雄國稅局表示：108 年度扣繳暨免扣繳憑單、信託財產各類所得憑

單及股利憑單申報期間為 109 年 1 月 1 日至 2 月 5 日，網路申報系統於 109 年 2

月 5日午夜 12 時關閉。 

    該局提醒，各類所得憑單填發單位若於規定申報期限內採用網路申報，且憑

單所載之納稅義務人適用憑單免填發者，填發單位只需於系統內憑單填發方式勾

選「免填發」或「電子憑單」，即可免填發各式憑單予納稅義務人，節能減紙以

響應環保用心愛地球。若有操作疑義，可至高雄國稅局網站「所得稅各式憑單免

填發作業」查詢（網址 https://www.ntbk .gov.tw 之主題專區/稅務專區/所得

稅類/所得稅各式憑單免填發專區/稅務懶人包～所得稅各式憑單免填發作業）。

國稅局於所得稅結算申報期間提供查詢服務，納稅義務人可利用網路或其他方式

查調得知，惟如納稅義務人要求填發，扣繳義務人仍應於 109 年 2月 15 日前(原

為 2 月 10 日前，因 109 年 1 月遇連續 3 日以上國定假日，延長至 2 月 15 日止)

填發。 

    該局呼籲，各扣繳義務人務必依所得稅法規定如期申報，以免因逾期申報而

受罰。 


